
 

 

Všetkým záujemcom 

Vec: Nákup hardvéru pre koncového užívateľa  –  Vysvetlenie č. 5 

 

Na základe žiadosti o vysvetlenie  k zákazke „Nákup hardvéru pre koncového užívateľa“, 

vyhlásenej verejným obstarávateľom Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky,  ktorá bola 

uverejnená vo Vestníku verejného obstarávania č. 85/2022 zo dňa 05.04.2022 pod číslom 18684 – MST 

a v Úradnom vestníku zo dňa 04.04.2022 pod č. 2022/S 066-173893  , Vás poskytujeme vysvetlenie: 

 
Otázka 1: 
Vážený Verejný obstarávateľ v rámci Dokumentu „Vysvetlenie č. 3“, zo dňa 24.05.2022 na otázku k 
parametru „Rozmery“, pri položke č. 1 „Notebook“, odmietol upraviť požiadavku na rozmery položky a 
teda neumožnil ponúknuť zariadenie s odchýlkou do max 5% od stanovenej hodnoty šírky zariadenia 
tak ako jeden z Uchádzačov navrhoval. Uchádzač však musí konštatovať, že Verejný obstarávateľ 
nielenže žiadnym spôsobom neobjasnil dôvod, pre ktorý odmietol predmetný parameter primerane 
upraviť, ale dokonca postupoval diskriminačne, nakoľko po Vysvetľovaní č. 1 zo dňa 09.05.2022 po 
otázke iného uchádzača upravil Súťažné podklady v časti rozmerov - parameter hĺbky a výšky pri položke 
č. 1 „Notebook“, tak že povolil vo vzťahu len k týmto dvom parametrom (H a V) odchýlku do max 5%. 
Nesúhlasné a neodôvodnené stanovisko Verejného obstarávateľa vedie k výraznému a vedomému 
limitovaniu zariadení, ktoré môžu byť s ohľadom na všetky ostatné vymienené technické parametre 
položky č. 1 ponúknuté. Navrhované navýšenie šírky predmetnej položky predstavuje nepatrnú 
odchýlku 18 milimetrov, pričom pri úprave rozmeru šírky zariadenia toto naďalej zostane v kategórii 
15,6 palcových notebookov tak ako Verejný obstarávateľ požadoval. Navrhované navýšenie hodnoty 
šírky taktiež nespôsobí žiaden problém pri uložení notebooku do brašne, ktorú Verejný obstarávateľ 
požaduje pri položke „Taška notebook“. 
Vzhľadom na uvedené, Verejného obstarávateľa zdvorilo žiadame, aby rozhodnutie o neprijatí 
navrhovaného navýšenia rozmeru šírky položky prehodnotil. 
OTÁZKA: Bude Verejný obstarávateľ akceptovať pri položke č. 1 „Notebook“, pri parametri „Rozmery“, 
odchýlku 5% od stanovenej hodnoty šírky položky? 

Odpoveď 1: 

Verejný obstarávateľ pristúpil k úprave špecifikácie, pričom posunul hodnoty hĺbka a výška. K úprave 
hodnoty šírka verejný obstarávateľ nepristúpil predovšetkým pre zachovanie ľahšej prenosnosti.  

Otázka 2: 
Vážený Verejný obstarávateľ v rámci Dokumentu „Vysvetlenie č. 3“, zo dňa 24.05.2022 na otázku k 
parametru „Hmotnosť, pri položke č. 2 „Ultrabook“, odmietol upraviť požiadavku na hmotnosť a naďalej 
trvá na požiadavke hodnoty hmotnosti zariadenia „maximálne 1,35 kg“. Uchádzač si však týmto 
opätovne dovoľuje Verejného obstarávateľa upozorniť na skutočnosť, že predmetná 
požiadavka je s ohľadom na všetky ostatné vymienené technické parametre položky č.2 výrazne 
limitujúca a obmedzuje okruh zariadení, ktoré možno Verejnému obstarávateľovi ponúknuť. Uchádzač 
musí konštatovať, že parameter „hmotnosť“ žiadnym spôsobom neovplyvňuje funkčnosť, výdrž ani 
výkon zariadenia. Navrhované navýšenie hmotnosti predstavuje nepatrnú odchýlku 0,13kg oproti 
požadovanej hodnote, čo z užívateľského hľadiska predstavuje nepozorovateľný a nepatrný rozdiel, 
ktorý užívateľ pri prenose zariadenia nemá šancu spozorovať. 



Vzhľadom na uvedené, Verejného obstarávateľa zdvorilo žiadame, aby rozhodnutie o neprijatí 
navrhovaného navýšenia hmotnosti položky prehodnotil. 
OTÁZKA: Bude Verejný obstarávateľ akceptovať pri položke č. 2 „Ultrabook“, pri parametri „Hmotnosť“, 
hodnotu 1,48 kg? 

Odpoveď 2: 

Verejný obstarávateľ nebude akceptovať vyššiu hmotnosť ultrabookov, nakoľko sú určené na časté 
prenášanie. 
 

V Bratislave 03.06.2022 


